[bookmark: _GoBack]Настоящим согласием в соответствии с ч.1 ст.9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», действуя свободно, по своей воле и в своем интересе, я даю согласие обществу с ограниченной ответственностью «Средневолжская газовая компания» (далее – ООО «СВГК»), ОГРН 1026300892529 ИНН 6314012801, юридический адрес: 443010, г. Самара, ул. Льва Толстого,18 А, стр. 7, на обработку моих персональных данных, указанных при регистрации, авторизации, оставлении обращения по форме обратной связи, заполненных в веб-форме на сайте ООО «СВГК» - svgk.ru и направленных с использованием сайта, с целью создания и настройки личного кабинета, предоставляющего мне услуги по дистанционному управлению моим лицевым счетом, получению информации о состоянии лицевого счета и начислении платы за оказанные услуги.

Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:
· фамилия;
· имя; 
· отчество;
· адрес электронной почты.
Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной (автоматизированной, не автоматизированной) обработки персональных данных. 
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие: 
Сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, удаление, уничтожение персональных данных.
ООО «СВГК» гарантирует, что полученная конфиденциальная информация может быть предоставлена третьим лицам исключительно в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его представления ООО «СВГК» до достижения целей обработки персональных данных и может быть отозвано мной в любое время путем подачи оператору заявления в простой письменной форме.
Персональные данные подлежат хранению в течение сроков, установленных законодательством Российской Федерации. Срок хранения установлен в Перечне типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, утвержденном приказом Росархива от 20.12.2019 № 236. Персональные данные уничтожаются: по достижению целей обработки персональных данных; при ликвидации или реорганизации оператора; на основании письменного обращения субъекта персональных данных с требованием о прекращении обработки его персональных данных (оператор прекратит обработку таких персональных данных в течение 3 (трех) рабочих дней, о чем будет направлено письменное уведомление субъекту персональных данных в течение 10 (десяти) рабочих дней.
